



## **RETIFICAÇÃO DO EDITAL n°. 02/2011 – CFI/UFOPA**

---

### **Curso de Especialização em Ensino Interdisciplinar das Ciências e Meio Ambiente – INTERCIÊNCIAS**

A Comissão de Seleção do Curso de Especialização em Ensino Interdisciplinar das Ciências e Meio Ambiente – INTERCIÊNCIAS – do Centro de Formação Interdisciplinar da Universidade Federal do Oeste do Pará

#### **RESOLVE:**

Retificar o Edital n°. 002/2011 – CFI/UFOPA, referente aos itens “2”, “4”, “5”, “9”, “10”, “11”, “13”, “14” e “16”, descritos abaixo, bem como divulgar o Cronograma de Seleção atualizado, desconsiderando, portanto, o Apêndice-E do referido Edital:

### **2. DO PÚBLICO-ALVO E DAS VAGAS OFERECIDAS**

#### **ONDE LÊ-SE:**

“(…) destinadas a professores, em exercício, da rede pública de ensino, graduados em instituições de ensino superior reconhecidas pelo Ministério da Educação (MEC) (…)

#### **LEIA-SE:**

“(…) destinadas a professores da Educação Básica, em exercício, da rede pública e privada de ensino, graduados em instituições de ensino superior reconhecidas pelo Ministério da Educação (MEC) (…)

### **4. DAS INSCRIÇÕES**

#### **ONDE LÊ-SE:**

“As inscrições serão abertas no período de **25 de novembro a 15 de dezembro de 2011** (…)

#### **LEIA-SE:**

“As inscrições serão abertas no período de **25 de novembro a 23 de dezembro de 2011** (…)

### **5. DA DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA PARA INSCRIÇÃO**

#### **ONDE LÊ-SE:**



## **RETIFICAÇÃO DO EDITAL nº. 02/2011 – CFI/UFOPA**

---

“ii) Comprovante de que é professor da Educação Básica em atuação na rede pública de ensino (...)”.

### **LEIA-SE:**

“ii) Comprovante de que é professor da Educação Básica em atuação na rede pública ou privada de ensino (...)”.

## **9. DA ENTREVISTA**

### **ONDE LÊ-SE:**

“(...) As entrevistas começarão no dia **19 de dezembro de 2011, às 8:00h** (...)”.

### **LEIA-SE:**

“(...) As entrevistas serão realizadas nos dias **02 e 03 de janeiro de 2012, a partir das 8:00h** (...)”.

## **10. DO RESULTADO**

### **ONDE LÊ-SE:**

“O resultado final da seleção será homologado e divulgado no dia **20 de dezembro de 2011** (...)”.

### **LEIA-SE:**

“O resultado final da seleção será homologado e divulgado no dia **04 de janeiro de 2012** (...)”.

## **11. DA COMISSÃO EXAMINADORA**

### **ONDE LÊ-SE:**

“Profa. Dra. Dóris Santos de Faria  
Profa. Dra. Iani Dias Lauer-Leite  
Prof. M.Sc. Jaílson Santos de Novais  
Prof. Dr. João Roberto Pinto Feitosa  
Prof. Dr. Roberto do Nascimento Paiva  
Porfa. Dra. Soraia Valéria de Oliveira Coelho Lameirão”

### **LEIA-SE:**

“Prof. M.Sc. Jaílson Santos de Novais  
Profa. M.Sc. Maria Mirtes Cortinhas dos Santos  
Profa. Dra. Dóris Santos de Faria”



## **RETIFICAÇÃO DO EDITAL nº. 02/2011 – CFI/UFOPA**

---

### **13. DOS RECURSOS**

#### **ONDE LÊ-SE:**

“(…) o candidato poderá interpor recurso contra o mesmo até o dia **21 de dezembro de 2011** (...). O resultado final, após análise dos recursos (caso haja), será homologado e divulgado no dia **22 de dezembro de 2011** (...)”.

#### **LEIA-SE:**

“(…) o candidato poderá interpor recurso contra o mesmo até o dia **05 de janeiro de 2012** (...). O resultado final, após análise dos recursos (caso haja), será homologado e divulgado no dia **06 de janeiro de 2012** (...)”.

### **14. DA MATRÍCULA**

#### **ONDE LÊ-SE:**

“(…) será efetuada no período de **27 de dezembro de 2011 a 3 de janeiro de 2012** (...)”.

#### **LEIA-SE:**

“(…) será efetuada no período de **06 a 09 de janeiro de 2012** (...)”.

### **16. DO FUNCIONAMENTO DO CURSO**

#### **ONDE LÊ-SE:**

“O curso terá seu início no dia **3 de janeiro de 2012** (...)”.

#### **LEIA-SE:**

“O curso terá seu início no dia **9 de janeiro de 2012** (...)”.



## RETIFICAÇÃO DO EDITAL nº. 02/2011 – CFI/UFOPA

---

### CRONOGRAMA DE SELEÇÃO ATUALIZADO

Atividade	Data
Período de inscrição	<b>25 de novembro a 23 de dezembro de 2011</b>
Homologação das inscrições	<b>26 e 27 de dezembro de 2011</b>
Convocação para entrevista	
Entrevista presencial	<b>02 e 03 de janeiro de 2012</b>
Divulgação do resultado da seleção	<b>04 de janeiro de 2012</b>
Período para interposição de recursos	<b>05 de janeiro de 2012</b>
Resultado dos recursos (caso necessário)	<b>06 de janeiro de 2012</b>
Período de matrícula	<b>06 a 09 de janeiro de 2012</b>
Início do curso (Aula Inaugural)	<b>09 de janeiro de 2012</b>

---

Santarém, 15 de dezembro de 2011.

*Prof. M.Sc. Jaílson Santos de Novais*  
*Coordenação/INTERCIÊNCIAS*